Найдем минимум функции:

Используем для этого Метод золотого сечения.
Решение.
Положим a1 = a, b1 = b. Вычислим λ1 = a1 + (1- 0.618)(b1 - a1)=1.382, μ1 = a1 + 0.618(b1 - a1) = 1.618.
Вычислим f(λ1) = 2.2361, f(μ1) = 2.2361
Итерация №1.
Поскольку f(λ1) > f(μ1), то a2 = 1.382, b2 = b1, λ2 = 1.618, f(λ2)=2.2361
μ2 = a2 + 0.618(b2 - a2) = 1.382 + 0.618(2 - 1.382) = 1.7639, f(1.7639) = 2.2361
Итерация №2.
Поскольку f(λ2) > f(μ2), то a3 = 1.618, b3 = b2, λ3 = 1.7639, f(λ3)=2.2361
μ3 = a3 + 0.618(b3 - a3) = 1.618 + 0.618(2 - 1.618) = 1.8541, f(1.8541) = 2.1803
Итерация №3.
Поскольку f(λ3) > f(μ3), то a4 = 1.7639, b4 = b3, λ4 = 1.8541, f(λ4)=2.1803
μ4 = a4 + 0.618(b4 - a4) = 1.7639 + 0.618(2 - 1.7639) = 1.9098, f(1.9098) = 2.1246
Итерация №4.
Поскольку f(λ4) > f(μ4), то a5 = 1.8541, b5 = b4, λ5 = 1.9098, f(λ5)=2.1246
μ5 = a5 + 0.618(b5 - a5) = 1.8541 + 0.618(2 - 1.8541) = 1.9443, f(1.9443) = 2.082
Остальные расчеты сведем в таблицу.
	N
	an
	bn
	bn-an
	λn
	μn
	F(λn)
	F(μn)

	1
	1
	2
	1
	1.382
	1.618
	2.2361
	2.2361

	2
	1.382
	2
	0.618
	1.618
	1.7639
	2.2361
	2.1803

	3
	1.618
	2
	0.382
	1.7639
	1.8541
	2.1803
	2.1246

	4
	1.7639
	2
	0.2361
	1.8541
	1.9098
	2.1246
	2.082

	5
	1.8541
	2
	0.1459
	1.9098
	1.9443
	2.082
	2.0526

	6
	1.9098
	2
	0.09018
	1.9443
	1.9656
	2.0526
	2.0333

	7
	1.9443
	2
	0.05574
	1.9656
	1.9787
	2.0333
	2.0208

	8
	1.9656
	2
	0.03445
	1.9787
	1.9868
	2.0208
	2.013

	9
	1.9787
	2
	0.02129
	1.9868
	1.9919
	2.013
	2.0081

	10
	1.9868
	2
	0.01316
	1.9919
	1.995
	2.0081
	2.005

	11
	1.9919
	2
	0.00813
	1.995
	1.9969
	2.005
	2.0031


|2.0065-2.0041|≤0.01
Находим x как середину интервала [a,b]:
x=(2+1.9919)/2=1.9959328815688
Ответ: x = 1.9959328815688; F(x) = 2.0041

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Метод золотого сечения
Вместе с этой задачей решают также:
Метод Фибоначчи онлайн
Метод Ньютона онлайн
Приближенное нахождение корней уравнения
Вычислительная математика онлайн
Формула трапеции
Формула Симпсона
Метод Зейделя
